

7岁女童脚被电梯“咬”成骨折

事发商场去年国庆期间也曾发生类似事故

10月1日傍晚,盐城一7岁女童燕子(化名)在参加金鹰商场聚龙湖店的节目表演后,乘电梯下楼时右脚被电梯夹住,最终造成右脚骨折。现代快报记者了解到,该商场在去年国庆期间也曾发生类似电梯“咬人”事故。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 文/摄



涉事电梯被暂停运行



燕子的右脚多处骨折

惊魂 女童右脚被电梯“咬”住

燕子的母亲曾女士告诉记者,孩子在盐城城南新区一家培训班学习架子鼓,已经达到七级水平。10月1日下午,该培训班和盐城金鹰聚龙湖店合作,在金鹰商场内举行文艺表演活动,燕子被安排表演架子鼓节目。

当天,曾女士陪着女儿来到金鹰聚龙湖店二楼参加活动。傍

晚6点左右,燕子的节目表演结束后,曾女士带女儿从二楼乘电梯下楼离开。

没想到电梯驶到中间时,燕子靠着扶梯的右脚不小心被运行的电梯夹住了。曾女士赶紧呼喊救人,很快有顾客围过来,有人帮忙按停电梯,并找来一把剪刀,将燕子被夹住的鞋子剪开,然后慢

慢将右脚取出。

“可女儿因为脚被缠住,小腿已呈扭曲状。”商场管理人员和曾女士连忙将孩子送到附近的盐城市三院治疗。现代快报记者看到,燕子的检查报告显示:右内踝骨折,右踝关节软组织肿胀;右胫骨中下段骨折;右足第5跖骨近端骨小梁模糊。

现场 “咬人”电梯已暂停使用

10月2日上午,现代快报记者在盐城金鹰聚龙湖店内看到,商场的三部扶梯仍在运行,但负1楼至2楼停止运行,2楼以上的扶梯正常运行。在燕子出事的一楼电梯口,拉了一个隔离带,两名商场工作人员在旁边巡查。

“我们是和金鹰商场合作的,商场需要人气,我们培训班也需要推广,双方就合作了。商场提供场地,我们负责提供节

目表演。”燕子所在的培训班老师说,燕子是在表演结束下楼时在电梯上受伤的,出现这种情况非常遗憾。

让燕子的家人寒心的是,从事发到现在,商场工作人员除了将燕子送到医院,到现在也没有任何领导前去看望,“我们今天早上在商场半天了,都没有见到相关负责人。”为此,曾女士非常气愤。

延伸 去年国庆期间也有孩子被“咬”

“现在警方已经介入,我们会配合警方了解情况。”盐城金鹰聚龙湖店负责人杨总表示,小孩在电梯的情况都有视频,将全程配合公安处理,如果通过正当途径解决,商场也绝不会推卸责任。

现代快报记者了解到,盐城金鹰聚龙湖店的电梯出现事故并非首次,2015年国庆期间这家商场就发生过一起类似事故,本报也及时进行了报道:去年10月3日晚7时许,一位3岁女童右手被电梯卡住,经过消防和公安1个多小时的施救,才解救出来,但右手损伤严重。

“连续出现电梯事故,希望

商场能够引起足够重视,对电梯进行严格查验。”江苏禾谊律师事务所律师姜海生认为,7岁的燕子在国庆期间参加培训机构和金鹰商场合作开展的表演活动,由于其是未成年人,此时的监护责任应由培训机构承担,但金鹰商场作为主办方之一,应对所提供的场所设施安全负责。

姜海生表示,该事故的发生是由于金鹰商场基础设施的不良运行导致的,所以按照我国民法相关规定,该事故引发的民事责任,金鹰商场应负主要责任,培训机构将燕子等未成年人带到金鹰商场没有尽到监护责任,应负次要责任。

小记者
REPORTER

落日

现代快报B618号小记者、中山小学六(1)班 刘昊楠
■指导老师:刘晨立

我和爸爸来到紫金山,在美丽的紫金山顶观赏落日。起初,太阳高挂在天空,霞光万道,将天空染得通红,广阔的大地也像是被涂上了一层鲜艳的油彩。夕阳还是那样的光彩夺目,我们在山上等待着夜幕的到来。

我们在山上又等待了好一会儿,终于夜幕要降临了,我好奇地望着天空,天色渐渐地暗了下来,夕阳不再那么刺眼,变成了玫瑰红色。我感觉眼睛看到的所有东西都被染红了,小草、人、大树,还有天上的云朵都是红艳艳的,鸟儿也披上了红袍,欢快地叫着,飞向云中,这应该就是人们常说的

晚霞了吧?

不一会儿,太阳被空中染红了的云遮住了,只留下隐隐约约的影子,慢慢地向西斜落下去,这是多么壮观有趣的情景啊!渐渐地,夕阳的影子也消失了,太阳完全落了下去,消失在天际线,天色完全黑了下来,看着眼前的这一幕,我既被落日壮观的情景所吸引,又似乎有些失落,少了太阳的光辉,世界是如此的单调。

就在此刻,爸爸给我指了指天空,我们看到一轮明月正在冲破云层,她接替了太阳的职责,负责夜晚照亮整个山川原野,让我所有的失落一扫而空!

西安游记

现代快报B742号小记者、雨花台实验小学二(6)班 洪立川

今年暑假我和爸爸妈妈一起去了西安,目的之一就是亲眼看看课外书中介绍的兵马俑。这次我们到西安选择的交通工具是火车,这是我第一次坐卧铺。时间很快到了第二天上午,我们到达西安火车站,我兴奋地帮爸爸妈妈拖行李、背包,他们都夸我变得能干。

为期6天的西安之旅,我们一家人游览了很多地方,我最喜欢的是秦始皇兵马俑博物馆和华山。在秦始皇兵马俑博物馆,就属1号坑规模最大了,里面整齐地排列着几百个兵马俑,他们面容各异,千姿百态,栩栩如生。导游说,因当今对兵马俑的颜色保护技术不过关,剩余的兵马俑还不能挖掘,而目前挖掘出来的只占秦始皇陵面积的万分之三五。这个数字让我吃了一惊!由此可见,真正秦始皇兵马俑的规模一定非常宏伟壮观,难怪被誉为“世界第八大奇迹”!接着

我们来到华山,我们先坐索道到华山西峰,索道越升越高,一座座山峰离我们越来越近,又渐渐越来越低,越来越远。在索道上升的过程中,我发现了山崖上有一级级古老的石阶,真不知道古人是如何修建这些石阶的,他们真伟大!终于我们到了山顶,看着连绵起伏的山峰,我不由得想起了寇准写的一首古诗《咏华山》:只有天在上,更无山与齐。举头红日近,回首白云低。这首诗描写了华山的高,而华山的另一个特点是“险”。最险的是华山的天梯,从上到下几乎是垂直的,我们必须用双手分别扶着两边的铁链才能下去,最窄的台阶只能容下妈妈的半只脚呢!最后我们还去了壶口瀑布,欣赏到了瀑布的壮观。

愉快的西安之行很快就结束了,西安是座让人难忘的城市,加上美味的羊肉串和肉夹馍,我下次还要来玩!

草原行

现代快报B800号小记者
汉江路小学二(3)班 朱晋源

今年暑假,爸爸妈妈带我去内蒙古呼伦贝尔大草原游玩。我终于见到了真正的大草原。

草原的天空蓝湛湛的,飘着一朵朵白云,像极了草原上洁白的羊群。草原上的青草绿茵茵的,一望无际。到处是漫步的羊儿、奔驰的骏马,还有悠闲地吃着草的奶牛。一座座白色的蒙古包坐落在草原上,像散落在草原上的一颗颗明珠。我不由得想起了我们学过的古诗:天似穹庐,笼盖四野,天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊……

我们去了《爸爸去哪儿》的拍摄地——胡列也吐亲子乐园。我们也体验了各种好玩有趣的亲子项目:挤奶、抓羊、滑草、搭蒙古包、铲羊粪、射箭、穿蒙古服、泡奶茶、踢草原足球……我印象最深刻的就是抓羊比赛,我和爸爸妈妈配合抓羊,爸爸迅速地抓住一只羊的后腿,妈妈抱住羊头,我拿着红丝带赶紧往羊腿上系,刚开始很紧张,再加上羊在努力地挣扎着,我怎么也系不住,在妈妈的帮助下,我终于给羊儿系上了红丝带,我太兴奋了。我们在草原上吃了正宗的烤全羊,观看了蒙古歌舞表演,大家又唱又跳,开心极了。晚上,我们住在草原的蒙古包里,一轮明月挂在草原的上空,寂静安详,我一会就进入了美丽的梦乡。



现代快报小记者
025-58598185
(小花老师)

声音呀,请再大声点

现代快报B273号小记者、岔路小学五(3)班 孙宇扬

一天上午,妈妈炒菜的时候发现油没了,但是菜已经放锅里了,她想起来屋里还有瓶油,就赶紧喊我:“儿子,把屋里的油拿来。”她急切地等着,等到菜都糊了,油还没拿过来,妈妈冲我喊道:“油怎么还没来?”我纳闷地回答:“我没听到呀。”

下午爸爸带我去看电影,电影散场的时候,我和爸爸被人流冲散了,爸爸喊我:“快到这里来。”等了好久,我还是没过去,

后来爸爸终于找到了我,爸爸问我为什么不听话,我很郁闷地回答:“我没听到呀。”

晚上我听广播,广播里播出了一件意外,一名男子在玩手机的时候被车撞了,听旁边的人说:“司机按了好多次喇叭,但是他都没听见。”

声音呀,请再大声点,你可知道,你一声就会给我们带来很多伤害;声音呀,请再大声点,让我们认真去倾听!

春游趣事

汉江路小学四(2)班 张弈扬
■指导老师 单振蓉

一想到我们上学期春游过绳索桥落水时的情景,我就会忍不住笑出声来。

春游我们来到中山陵游乐场,一看到绳索桥,同学们都很激动,纷纷跃跃欲试。刚开始大家排着队,比较镇定地一个挨一个慢慢往前走。我们走到索桥中间,因为人太多,索桥的中间完全陷了下去,泡在水里。大家你看看我,我看看你,谁也不知道该怎么办才好。那些怕水弄湿鞋子的人,打起了“退堂鼓”,往回走又得避开迎面来的人,只好左边让一下,右边让一下。突然,只听“扑通”一声,我连忙回头一看,哎呀!原来我的小伙伴掉进了水里,他在那大呼小叫。大家让他赶紧站直试试,他像见到救命稻草一样,慌忙站起身,水才到他的腰部,还好是虚惊一场,真是吓死我了。

而那些勇敢的同学则像战士一样冲锋在前,我也跟在后面,可是这样也太慢了!“要不从旁边的布网上爬到他们前面

去,耍个小聪明,嘿嘿!”我心想。就这样,我爬啊爬,累了半天,也没有超过几个人。突然,我想起我在往前爬,他们也在朝前走啊,嘿!真是白费力气了。就在这短短的时间里,我一不留神自己也掉了下去。我还故作得意地说:“反正我会游泳”。可是水又脏又臭,我只好狼狈地上了岸。因为各种原因,我们班好多同学接二连三地掉进水里。

老师看着我们这些“落汤鸡”也没有办法,只好在班级群里发通知,“请各位家长带好裤子、鞋子、袜子来接孩子。”放学时,妈妈看到我卷着裤腿,光着脚,湿漉漉的样子,说我像个打鱼的,我还从书包里拿出了能挤出水来的臭袜子,妈妈见了又好气又好笑。“可不是我调皮闯祸啊,班上好多人都落水了,都湿透了……”我绘声绘色地把事情经过讲给妈妈听,把她也逗乐了。

这次春游经历太有趣了。当我写到这篇作文时,又忍不住笑出声来。